10.

11.

Permutaciok, variaciok

A 30 f0s osztalybol 5 fot véletlenszertien felkérnek egy kérddiv kitdltésére. Hanyféle
sorrendben adhatjak at nekik a kérddiveket? (5048)

Egy palyazatra 8 hazai ¢és 4 kiilfoldi cég adott be palyamunkat. Egy elsd, két méasodik és harom
harmadik dijat osztanak ki.

a. Hanyféleképpen torténhet ez?

b. Hany esetben lehet kiilfoldi a gydztes? (112)

Az év végén a 28 {0s osztalyban harom jutalmat ad &t az osztalyfénok. Hanyféle jutalmazas
lehetséges, ha egy diadk

a. csak egyet kaphat a harom kiilonb6z6 konyv koziil?

b. tobbet is kaphat a harom kiilonb6z6 konyv koziil?

c. csak egyet kaphat a harom egyforma kdnyvutalvany koziil?

Hany kilonb6z6 négyjegyl szam készithet6 a paros szamjegyekbdl,
a. ha egy jegyet csak egyszer hasznalhatunk fel?
b. ha egy jegyet tobbszor is felhasznalhatunk? Kozultk hany oszthato 5-tel? (5045)

Kilencszer dobunk a dobékockaval, a kapott szamokat tegymas utan irjuk. Hany kilénb6z6 néggyel
oszthat6 szam alakulhat ki {gy? (5040)

Hany kilonb6z6 hétjegyt szam irhato fel 6t6s szamrendszerben?

Puerto Rico tengerpartjan egy épitész killonleges 11 emeletes épiiletet tervezett. A tervek szerint az
¢épilet minden szintjét kivilagitjak négy kilonbo6z6 szinnel gy, hogy a szinek sorrendje 6ranként
véletlenszerien valtozik. Meddig tzemelhet ugy az épiilet, hogy ne ismétlédjon egy korabbi
szinosszeallitas sem? (Legyen az éjszaka 8 6ras, egy év pedig legyen 365 napos.) (5059)

Hany olyan hatjegy( szam van, amelyben minden el6fordulé szamjegy annyiszor szerepel, amennyi
a szamjegy értéke? (EEFGY: 110)

Egy 90 f6s rendezvényen mindenki egy tombolat vasarolhat, és 8 egyforma nyereményt sorsolnak
ki. A tombola minden nyertest felhivnak a szinpadra, ahol sorban egymas mellé allnak és késziil egy
kozos fénykép roluk. Osszesen hanyféleképpen llhatnak a résztvevék a fotdn, ha mar tudjuk, kik a
nyertesek?

A kozvélemény kutatd intézet tobbféle kérdbives felmérést végzett a szavazépolgarok korében. A
kérd6iveken mindegyik esetben 6 politikai part neve szerepelt.

a. Az egyik kérddéiven a valaszadoknak egyéni szimpatia alapjan kellett sorba allitani a partokat.
Hanyféle valasz lehetséges?

b. Egy masik kérdéiven harom, a valaszadoé altal leginkabb elutasitott partot kellett sorba allitani..
Hanyféle valasz lehetséges?

Egy dobodkockaval 8-szor dobva hanyféle olyan kulénb6zé sorozatot kaphatunk, amiben van
legalabb egy 6tos?



